БАД «Vitamin C Аскорбиновая кислота» (пакет по 2,5г) №1
Состав 
Витамин С участвует в синтезе коллагена и окислительно-восстановительных процессах, регулирует углеводный обмен, свертываемость крови, синтез стероидных гормонов, обеспечивает регенерацию тканей, повышает устойчивость организма к инфекциям. Аскорбиновая кислота не образуется в организме человека, а поступает только с пищей и биологически активными добавками.

Глюкоза – универсальный источник энергии, который образуется при расщеплении сахара. Она обеспечивает нормальное функционирование таких важнейших физиологических процессов, как дыхание, мышечное сокращение, биение сердца и регуляция температуры тела, необходима для работы центральной нервной системы, обеспечивает нервные волокна энергией. Глюкоза поддерживает все процессы жизнедеятельности на клеточном уровне.

Показания к применению
Дополнительный источник витамина С.
· для профилактики и лечения авитаминоза 
· в период простуд для повышения иммунитета
· в период восстановления после перенесенных заболеваний
· [bookmark: _GoBack]в качестве антиоксидантной защиты клеток
· при повышенных физических нагрузках
· для поддержания работы нервной системы
· для поддержания здоровья суставов
Инструкция по применению
Форма выпуска
Пакет по 2,5 г.
Состав
Сахар 1,7 г, аскорбиновая кислота  0,8 г.
Рекомендации по применению
Взрослым растворить в 1 стакане воды; 1 раз в день после еды. Продолжительность приема – 10-14 дней. 
Рекомендуемый прием БАД обеспечивает суточную потребность организма в витамине С на 1388% (833 мг), что не превышает максимально допустимый уровень потребления.



Противопоказания
Индивидуальная непереносимость компонентов БАД, беременность, кормление грудью, сахарный диабет, тромбофлебиты, склонность к тромбозам.
Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом. 
Срок годности
3 года.
Не применять по истечении срока годности.
Условия хранения
Хранить в сухом, защищенном от света, недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 С.
Способы реализации
Для реализации населению через аптечную сеть и специализированные отделы торговой сети.
Не является лекарственным средством.

Область применения
Иммунология. Укрепляет иммунитет, повышает сопротивляемость организма к вирусам и бактериям, сокращает время выздоровления после перенесенных заболеваний. 
Терапия. Витамин С является универсальным антиоксидантом, защищает клетки от свободных радикалов, положительно воздействует на работу нервной системы, поддерживает организм при нервных и эмоциональных перегрузках, улучшает работу нейронов, незаменим при затяжных и хронических инфекционных заболеваниях. 
Хирургия. Участвует в синтезе коллагена, который необходим для поддержания здорового состояния суставов, хрящей, для восстановления структуры костей.

